



## **В Изобильненском районе супруги обвиняются в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей**



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего жителя города Изобильного и его 30-летней супруги, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 18, 28, 31 мая, а также 2, 6, 10 июня текущего года супруги из принадлежащего им продовольственного магазина под видом водки реализовали гражданам, действовавшим в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка», спиртосодержащую жидкость в стеклянных бутылках с этикетками «Финская», «Водка Финская серебро», «Водка Финский стандарт». Согласно заключению эксперта, данная алкогольная продукция не отвечала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей, поскольку приготовлена из спирта, непригодного для производства ликероводочной продукции, в виду наличия в ней токсичных микрокомпонентов (1-гексанол).

По уголовному делу в максимально короткий срок проведен ряд следственных и иных процессуальных действий, в том числе допрошены участники оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка», денежные купюры и изъятая алкогольная продукция признаны вещественными доказательствами.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

16 Августа 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1060917>